
 

 

 

 

 

 

 

 

 
① １７ × ２ ＝          ② １９ × ４ ＝ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
③ ４２ × ３ ＝           ④ ４７ × ４ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

次
つぎ

の計算
けいさん

をしましょう。計算
けいさん

の答
こた

えはクイズのヒントになります。 

答
こた

えの数
かず

と対応
たいおう

する文字
も じ

は、並
なら

び替
か

えると「同音異義語
ど う お ん い ぎ ご

」を表
あらわ

すヒントになります。 

３つのヒントから連想
れんそう

される「同音異義語
ど う お ん い ぎ ご

」を考
かんが

えましょう。 

くれぐれも、答
こた

えを言
い

ってはいけませんよ。なお、筆算
ひっさん

の□はすべて使
つか

うとは限
かぎ

りません。 

 

くれぐれも、答えを言
い

ってはいけませんよ。なお、筆算
ひっさん

の□はすべて使
つか

うとは限
かぎ

りません。 

 

 

名前

２ケタ×１ケタ くりあがりなし２ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑦ ５３ × ３ ＝             ⑧ ５８ × ４ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑨ ２８ × ５ ＝            ⑩ ５２ × ９ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⑤ ２９ × ２ ＝           ⑥ ２８ × ３ ＝ 
  



⑪ ３３ × ８  ＝           ⑫ ８５ × ３ ＝ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜クイズのヒント＞ 

ヒント１ 

①〜④ 
 

ヒント２ 

⑤〜⑧ 
 

ヒント３ 

⑨〜⑫ 

１６ か  ２２ く  ５０ き 

３４ ら  ５８ い  140 を 

３６ ら  ３０ に  ６３ な 

４０ い  ８４ お  468 じ 

100 お  ２４ ま  ４８ ま 

126 さ  159 り  264 く 

４４ ん  ５２ わ  ３９ ご 

188 さ  232 の  255 か 



＜並び替えると＞ 

ヒント１  ヒント２  ヒント３ 

     

     

     

     

 

 

ズバリ！！連想
れんそう

される「同音異義語
ど う お ん い ぎ ご

」は！？ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



＜解答
かいとう

＞ 

ヒント１ 
①〜④  ヒント２ 

⑤〜⑧  ヒント３ 
⑨〜⑫ 

１６ か  ２２ く  ５０ き 

３４ ら  ５８ い  140 を 

３６ ら  ３０ に  ６３ な 

４０ い  ８４ お  468 じ 

100 お  ２４ ま  ４８ ま 

126 さ  159 り  264 く 

４４ ん  ５２ わ  ３９ ご 

188 さ  232 の  255 か 

＜並
なら

び替
か

えると＞ 

ヒント１  ヒント２  ヒント３ 

さ  お  じ 

ら  い  を 

さ  の  か 

ら  り  く 
 

ズバリ！！ 連想
れんそう

される「同音異義語
ど う お ん い ぎ ご

」は！？ 

 

カミ 


